

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL IX, NR. 10 071 | MARȚI, 29 IANUARIE 1985 | 4 PAG. — 50 BANI

ȚĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Patru întreprinderi miniere

Plus 10 000 tone

Patru întreprinderi din cadrul Combinatului minier Valea Jiului (Lonea, Vulcan, Paroșeni și Bărbăteni) au extras, împreună, de la începutul anului, o producție suplimentară de peste 10 000 tone cărbune.

■ **CEA MAI MARE PRODUCȚIE, EXTRASĂ SUPLIMENTAR SARCINILOR DE PLAN, O ÎNREGISTREAZĂ MINA LONEA.** De la începutul anului, minerii din cadrul acestui destoinic colectiv au extras, peste sarcini, 3800 tone de cărbune.

■ **MINERII ORAȘULUI VULCAN** au extras, peste sarcinile la zi, 4700 tone de cărbune (mina Paroșeni — plus 3000 tone și mina Vulcan — plus 1700 tone).

In acțiune la I.M. Lonea

Competența profesională, confirmată de fapte

In luna ianuarie, minerii de la Lonea au demarat bine, depășind sarcinile de plan la producția fizică de cărbune cu aproape 4 000 de tone. Este un succes remarcabil care vine să întregască bunele re-

Pentru cocseriile țării

MINA BĂRBĂTENI CONTINUĂ SĂ SE MENTINĂ PRINTRE COLECTIVELE FRUNTAȘE ALE C.M.V.J., ÎN ACTIVITATEA DE EXTRACȚIE A CĂRBUNELUI PENTRU COCS. După cum ne informează tovarășa Mihaela Tache din cadrul compartimentului planificare al minei, producția extrasă suplimentară este, la zi, de 1900 tone de cărbune cocsificabil. Sectoarele I A și I B au extras, peste plan, 650 și, respectiv, 380 tone.

Pe primul loc în întrecerea socialistă de la mina Bărbăteni, se situează sectorul III, cu un plus de 1400 tone și o depășire a productivității muncii cu 500 kg pe post în cărbune

și cu 600 kg pe post, la nivelul sectorului. Aceste rezultate sînt rodul strădaniilor depuse de minerii din brigăzile conduse de **CONSTANTIN ONOFREI, GHEORGHE IORDAN, VASILE COTEA, ANDRONE GRUMĂZESCU, VASILE FODOR și ȘTEFAN GANTZ,** care depășesc productivitatea muncii planificată în medie cu 1,5 tone pe post.

De la șeful sectorului III, Haralambie Enache, aflăm că cele mai mari productivități sînt realizate, în vedea condițiilor de lucru precare, de brigada condusă de Vasile Cotea. De asemenea, rezultate bune obține brigada de tineret condusă de Vasile Fodor, un tânăr „crescut” la mina Bărbăteni, care a reușit să stabilizeze și alți tineri. Ei au devenit deja minerii destoinici, pricepuți. Angajamentul sectorului III este ca, pînă la sfîrșitul lunii ianuarie să realizeze o producție suplimentară de 1800 tone de cărbune pentru cocs. (M.B.)

Adunări generale ale reprezentanților oamenilor muncii

I. M. VULCAN

Hotărîre unanimă de a realiza exemplar sarcinile de plan în condiții de eficiență

Adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii din cadrul I.M. Vulcan a constituit o puternică expresie a hotărîrii întregului colectiv de a realiza exemplar sarcinile planului producției de cărbune în condiții de eficiență economică sporită. Din darea de seamă a reieșit că anul 1984 a fost încheiat cu un bilanț rodnic. Producția netă a fost nu numai realizată, ci și depășită cu 10,2 milioane lei. La productivitatea muncii s-a înregistrat o creștere de 2,7 la sută față de indicatorul planificat. Cheltuielile la 1000 lei producție marfă au fost mai mici cu 13,3 lei față de plan, iar calitatea cărbu-

nelui s-a îmbunătățit cu 1,4 puncte.

La dobîndirea acestor rezultate o contribuție deosebită au avut-o colectivele sectoarelor V, VI și VII, care au raportat importante cantități de cărbune extras peste sarcinile de plan. Printre brigăzile care au extras cele mai mari cantități de cărbune suplimentar se numără cele conduse de Traian Borșa, Gheorghe Bubuțan, Mihai Dudescu, Paraschiv Giurăscu și Ioan Bud.

Desfășurate într-un pronunțat spirit de răspundere și exigență muncitorească, dezbaterile adunării au dezvăluit și unele

legatii aleși în conferințele organizațiilor locale ale F.D.U.S., cadre de conducere din unități economico-sociale, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, activiști de partid și de stat, ziariști.

După alegerea organelor de lucru, conferința a adoptat următoarea ordine de zi:

1. Darea de seamă asupra activității politice, sociale și cultural-educative desfășurate de

conferințele desfășurate de Consiliul județean al F.D.U.S. de la Congresul al II-lea al F.D.U.S. pînă în prezent;

2. Directivele Congresului al XIII-lea al P.C.R. privind dezvoltarea economico-socială a României în perioada 1986—1990 și orientările de perspectivă pînă în anul 2000;

(Continuare în pag. a 4-a)

Conferința organizației județene a Frontului Democrației și Unității Socialiste

În ziua de ieri, la Deva, s-au desfășurat, într-o atmosferă de deplină unitate în jurul partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, într-un climat de puternică și deplină angajare pentru înfăptuirea neabătută a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului, lucrările Conferinței județene a Frontului Democrației și Unității Socialiste. La conferință au participat de-

Conferința județeană a Organizației Democrației și Unității Socialiste

Luni, 28 ianuarie a.c., a avut loc Conferința județeană Hunedoara a Organizației Democrației și Unității Socialiste.

Au participat delegații ai organizațiilor democrației și unității socialiste din municipiile, orașele și comunele jude-

țului, desemnați în cadrul conferințelor pentru dări de seamă și alegeri ale O.D.U.S., reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, activiști de partid și de stat, numeroși invitați.

După alegerea organelor de lucru, conferința

a adoptat următoarea ordine de zi:

1. Darea de seamă asupra activității politice, sociale și cultural-educative desfășurate de organizațiile democrației

(Continuare în pag. a 4-a)

In pag. a 3-a

SPORT

■ Juniorii Jiului vizează finala pe țară

■ Un bogat calendar competițional

■ Noi speranțe ale schiului de performanță la Lupeni

■ Cupa „Congresul al XII-lea al U.T.C.” la patinaj viteză

CALITATEA CĂRBUNELUI o problemă de conștiință minierască

zultate obținute în anul trecut, cînd colectivul și-a realizat și depășit ritmic sarcinile de plan, situîndu-se pe un loc fruntaș în întrecerea socialistă pentru a da țării cît mai mult cărbune. Conducerea colectivă, organizațiile de partid, sindicatul și U.T.C. de la mină s-au preocupat permanent de asigurarea unei linii de front active necesare creșterilor de producție care s-au înregistrat de la o lună la alta în anul trecut și au creat toate condițiile ca și în acest ultim an al actualului cincinal, sarcinile de producție să fie îndeplinite ritmic. Rezultatele

bune obținute anul trecut au fost însă umbrite de penalizările suportate din cauza neîncadrării cărbunelui livrat preparat în indicatorii de calitate. Cu toate eforturile depuse pe această linie, procentul

de cenușă admis a fost depășit în medie cu 1,4 puncte, deși acesta a fost într-o continuă scădere de la o lună la alta, ajungînd în ultimele luni aproape la limita admisă — 38 la sută.

Pornind de la experiența bună căpătată și analizînd cu multă răspundere cauzele care generează depășirea acestui indicator, conducerea colectivă a minei împreună cu ceilalți factori de răspundere au acționat în consecință privind calitatea cărbunelui.

Gheorghe BOTEA

(Continuare în pag. a 2-a)

neajunsuri, au jalonat măsurile necesare pentru asigurarea condițiilor de realizare ritmică a sarcinilor

Viorel STRĂUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

De veghe la izvoarele luminii

Alerta continuă. Asigurarea energiei electrice și a celei termice, în condițiile înghețării Dunării și a principalilor săi afluenți, iată condiția primordiale a succesului în confruntarea cu vicisitudinile naturii. Minerii Văii se străduiesc să suplinească lipsa „cărbunelui alb”, zilnic trenuri suplimentare de cărbune iau drumul termocentralelor. La Uzina electrică Paroșeni toate forțele sînt mobilizate pentru a se asigura funcționarea ireproșabilă și la capacitate maximă a agregatelor și instalațiilor. Dar, fiindcă energia constituie o problemă de importanță națională în ajutorul muncitorilor și specialiștilor de la termocentrală, a sosit, de vineri, 18 ianuarie, o formație de lucru din

cadrul serviciului C.T.C. Laboratoare al I.U.M. Petroșani, condusă de maestrul Iosif Heintz Zilnic, nouă sudori electrice și autogeni, ne lămurim ing. Gheorghe Dogaru, se află în schimbul I la termocentrală. Au adus cu ei trei agregate de sudură, două grupuri electrotrogene, tot echipamentul necesar. Și astfel, în timp ce Ioan Căpeț, Georgică Voicu, Nicolae Vladislav, Gheorghe Matei, Ion Măneș, Ilie Horotan, Petru Ionciucă, Andrei Roth și Marian Niță muncesc temporar la uzina electrică, ortacii lor de la I.U.M.P. au considerat prioritare comenzi de utilaj ale uzinei. Cîta vreme va dura alerta?

— Cît va fi nevoie, răspunde prompt ing. Gheorghe Dogaru.

Sever NOIAN

Intervenții rapide, cu rezultate bune

Energeticienii de la Uzina electrică Paroșeni au pulsat, simbăță și duminică în sistemul energetic național 7 233 000 kWh energie electrică, realizînd numai duminică, 27 ianuarie, o putere medie de 180—190 MWh destinată energiei electrice, plus o cantitate însemnată de energie termică pentru locuitorii Văii Jiului.

După cum ne informă ieri dimineață ing. Gheorghe Dinea, inginerul șef al uzinei, ea s-a ajunsă

Post fix la U.E. Paroșeni

la puterea medie de peste 150 MWh, cît este prevăzută pentru această perioadă, energeticienii dela Paroșeni nu au

precupețit nici un efort pentru înlăturarea avariilor de la cazanul nr. 4. Lăcătușii din formația

condusă de Dragomir Lucaci și sudorul Iosif Horvath, sub direcția îndrumare și supraveghere a maestrului Ion Anghel,

au înlocuit în focarul cazanului mai multe serpentine care erau fisurate. Pentru repunerea cazanului în funcțiune trebuiau remediate defecțiunile apărute la zidăria refractară. Maistrul Vasile Păcală, împreună cu

B. GHEORGHE

(Continuare în pag. a 2-a)

„Atelierul artelor“

La Casa de cultură a sindicatelor din Petroșani a avut loc vineri, 25 ianuarie a.c. o nouă întâlnire a „atelierului artelor“ cu publicul. Și-au adus contribuția profesorul Mircea Munteanu, profesorul Dumitru Peligrad, profesorul Horațiu Alexandrescu, corul „Armonii tinere“ al I.U.M.P., actorii Corvin Alexe și Lerida Bucholtzer de la Teatrul de stat „Valea Jiului“, poezii Mircea Andraș și Rahela Barcan, membri ai cenaclului „Mesagerul“, Ioan Velica și Gheorghe Sereș, binecunoscuți actori comici, interprete de muzică folk Ileana Berki și Claudia Spon. Invitații atelierului au fost grupul folk „Canon“ din Hunedoara și poetul Ioan Evu. „Atelierul artelor“ a fost o întâlnire a muzicii, poeziei, și istoriei cu oamenii, în mod deosebit tineri. Se poate afirma că toți cei care nu au fost în sala casei de cultură au ce regreta. Spectacolul, prezentat de scriitorul Dumitru Dem. Ionașcu, s-a ridicat la un bun nivel artistic, cuprinzând momente literare și muzicale, evocații ale Unirii Moldovei cu Muntenia, vibrante versuri și cîntece dedicate secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cîntece de pace, prelucrări ale folclorului românesc.

Au răsădit pe scenă, alături de „Balada“ lui Ci-

prian Porumbescu, versurile delicate ale Raheliei Barcan, poet cu o sensibilitate aparte.

Ca totdeauna, voia bună s-a făcut prezentă, Ioan Velica și Gheorghe Sereș făcînd din nou dovada unor calități actoricești deosebite.

Corul „Armonii tinere“ al I.U.M.P. a avut o prestație scenică la același înalt nivel cu care ne-a obișnuit în ultimul timp, iar actorii Corvin Alexe și Lerida Bucholtzer au adăugat, prin versurile recitate cu multă vigoare și putere sugestivă, noi trăsături manifestării artistice în sine.

În încheiere, grupul folk „Canon“ a prezentat patru piese — toate fiind creații originale. Am remarcat faptul că toți cei cinci membri ai grupului sînt atît instrumentiști cît și interpreți vocali. Ne-a plăcut timbralitatea vocilor, echilibrul sonor, intervențiile entrapunctive ale viorii, tratarea polifonică și uneori heterofonică a liniei melodice, o linie melodică cu adînci rădăcini în melosul popular.

Un spectacol bun. Organizatorii ne promet pentru luna februarie un alt „atelier al artelor“, de această dată dedicat lui Constantin Brîncuși. Să sperăm că numărul participanților în sala de spectacol va fi mult mai mare.

A. CONSTĂNTEANU

În urmă cu o săptămîină și ceva ziarul nostru a semnalat o stare de fapt pe cît de anacronică pe atît de critică pentru activitatea economică din municipiu: staționarea a sute de vagoane la rampele de descărcare, multe de anul trecut, deci imobilizate, a căror redare circulației a fost tărăgănată cu multă ușurință de către factorii răspunzători ai beneficiarilor.

Printre unitățile criticate pentru că și-au format un adevărat „depozit pe roți“ a fost și I.F.A. „Viscoza“ Lupeni care deși a avut la descărcat zeci de vagoane cu utilaje, celuloză, combustibil etc. pentru care s-au plătit amortismente — deloc favorabile situației economico-financiare a întreprinderii — nu s-au întreprins măsuri pentru a fi descărcate.

Și nu s-ar fi întreprins aceste măsuri operative, deși redarea vagoanelor în fluxul de circulație a devenit o necesitate acută, dacă nu ar fi intervenit cu

ajutorarea întreprinderii, prin dirijarea unor mașini și utilaje la descărcare. Așa a fost posibil ceea ce nu s-a făcut, adică a fost tergiversat 4 luni — în ci-

urma să fie lichidat în următoarele 24 de ore.

Deci, se poate! Se poate cu interes și prin acțiune ferme, nu prin tărăgănare și superficialitate de care au dat dovadă factorii responsabili de la „Viscoza“ care și în ultimele zile respectiv în 23 ianuarie deși la descărcarea celulozei s-a lucrat pînă la ora 17,30, ei, adică cei cu interese direct în desfășurarea acțiunii, și-au pus căciulile și au plecat acasă... „Doar se ocupă de la oraș...“ Așa a ajuns „Viscoza“ să plătească anul trecut C.F.R.-ului o penalizare de 4,5 milioane lei.

O penalizare pentru neglijență, pentru superficialitate.

Prea scump plătite. Și încă din banii statului.

Dan STEJARU

Pe urmele semnalelor critice

Și totuși a fost posibil... ...în cîteva zile ce nu s-a făcut timp de 4 luni

toată fermitatea organului orașenesc de partid. Intervenția în ultimele zile a constat atît în delegarea a doi membri ai biroului orașenesc de partid la „Viscoza“ pentru a coordona acțiunea și a organiza forțele fabricii la descărcarea vagoanelor, dar și prin

teva zile stocul de vagoane imobilizat la rampa de descărcare de la „Viscoza“ a fost redus la jumătate. Și aceasta în ultima săptămîină. Vineri dimineața, mai erau la descărcat 26 de vagoane, ne informa ing. Victor Iloiu, șeful R.C.M. Petroșani, stoc ce

Hotărîre unanimă de a realiza exemplar sarcinile

(Urmare din pag. 1)

de plan din anul 1985. Au fost identificate noi căi de sporire a eficienței economice, cauzele unor rămîneri în urmă față de plan la indicatorul producție marfă. Participanții la dezbateri au formulat în cuvîntul lor numeroase propuneri care vizează direct perfecționarea procesului de producție pe schimburi, reducerea cheltuielilor materiale, îmbunătățirea activității de transport și aprovizionare. Tovarășii Constantin Mares, Gheorghe Bu-

huțan, Mitică Nicolescu, Anania Romaniuc, luînd cuvîntul în cadrul dezbaterilor și-au asumat în numele brigăzilor și sectoarelor angajamente concrete de depășire a sarcinilor de plan la producția de cărbune pe anul 1985.

Referindu-se la cauzele unor rămîneri în urmă, tovarășii Mihai A. Mihai, Emil Strama, Georgetel Cheleş, Ștefan Doicear, Aurel Frățilă și Iosif Bocan au formulat propuneri constructive, care au fost incluse în final în planul de măsuri tehnico-economice și politico-organizato-

rice, aprobat și devenit hotărîre a adunării generale.

Răspunzînd chemării la întrecere lansată de minierii din Paroșeni, adunarea generală a aprobat angajamentul colectiv anual în care se prevede, printre altele, depășirea planului producției de cărbune cu 13 000 tone, realizarea unei producții marfă suplimentare în valoare de 5,3 milioane lei, depășirea cu 200 ml a planului lucrărilor de pregătire și cu 50 ml a celor de deschideri, reducerea cu 3,8 lei a cheltuielilor totale de producție planificate la 1000 lei producție marfă.

(Urmare din pag. 1)

zidarii Alexandru Slăvei, Dumitru Ungureanu și Vasile Chiță nu au părăsit uzina pînă cînd nu au fost remediate toate defectele. Datorită lor cazanul nr. funcționa ieri dimineață la parametri stabiliți. D asemenea s-a acționat c

Intervenții rapide, cu rezultate bune

toată hotărîrea pentru asigurarea apei de răcire din Jiu, ca urmare a debitului scăzut care se află în barajul uzinei.

Și în aceste zile s-a acționat cu forțe sporite pentru buna aprovizionare a centralei cu cărbune și funcționarea la parametri cît mai înalți a tuturor grupurilor energetice. În cele două zile, formația de transport condusă de Em. Costa, deși condițiile nu au fost prea prielnice, reușit să descarcă 87 vagoane, care au și fost expediate pentru reîncărcare. Deși rigorile acestor ierni aspre se mai simțite, energeticienii de la Paroșeni, aflîndu-se mereu la datorie, au reușit să mențină în aceste zile puterea medie realizată la o cotă superioară sarcinilor planificate pentru această perioadă pulsînd în sistemul național de la începutul lunii ianuarie 86 204 MW energie electrică.

Competența profesională

(Urmare din pag. 1)

bunului, în lumina programelor întocmite la nivel de C.M.V.J. și minister. A fost întocmit un program de măsuri care să ducă la reducerea în continuare a procentului de cenușă, astfel încît cărbunele livrat să se încadreze în indicatorii de calitate. Iată doar cîteva dintre aceste măsuri: mîștrii minieri vor urmări executarea unei poditurii corespunzătoare la toate locurile de muncă în vederea evitării surpărilor; la executarea lucrărilor de pregătire în stratele 3 și 5 se va evita traversarea zonelor sterile la felile superioare menționate pe hartă; se va intensifica alegerea sterilului în subteran la locurile de muncă unde este posibil acest lucru, iar pentru cointereresarea membrilor formațiilor de lucru volumul sterilului ales se plătește; la banda de claubaj de la suprafață se vor plasa mi-

nim șapte posturi pe fiecare schimb.

Respectînd întocmai programul de măsuri stabilit, nici rezultatele nu au întîrziat să vină. Eforturile depuse și pe această cale de întregul colectiv s-au concretizat în cele peste 400 tone primite bonificații în primele două decade ale lunii ianuarie. Procentul de cenușă realizat s-a situat zilnic cu 0,1—0,3 puncte sub limita admisă, iar cel de unitate cu 0,5 puncte. Dar iată ce ne spunea sing. Dorina Gaboș, responsabilă cu calitatea la I.M. Lonea: „La mina noastră colectivul a avut în permanență preocupări pentru îmbunătățirea indicatorilor de calitate și cînd spun aceasta mă gîndesc la faptul că procentul de cenușă realizat în 1984 a fost de 39,4 la sută, cu 1,6 puncte mai mic decît cel realizat în 1983, iar la a doua decadă a acestei luni, din 1985 a ajuns la 37,7 —

cu 0,3 puncte mai mic decît cel admis. Rezultatele bune obținute pe această cale în ultimul trimestru al anului trecut și în prima parte a lunii ianuarie ne dau garanția că în acest an colectivul minei Lonea va obține însemnate beneficii din bonificațiile primite ca urmare a încadrării cărbunelui livrat preparăției în indicatorii de calitate. Conducerea colectivă a minei și factorii de răspundere cu calitatea nu vor face nici un rabat pentru îndeplinirea acestui indicator și vor fi foarte drastici cu cei care nu respectă programul de măsuri întocmit“.

Primii pași pe calea îmbunătățirii calității cărbunelui, pentru îndeplinirea indicatorilor de calitate, au fost făcuți, dar ei trebuie să fie urmați de alții tot la fel de hotărîți pentru ca în acest an minierii să dea tot mai mult cărbune de calitate superioară.



Aspect din adunarea reprezentanților oamenilor muncii de la I.M. Vulcan. Foto: Ovidiu PĂRĂIANU

Acțiuni de perfecționare

Ieri, la Petroșani, a început o acțiune de perfecționare în domeniul muncii educative la care participă educatoarele, învățătorii și profesorii din gimnaziile Văii Jiului. Organizată de Inspectoratul școlar județean înaintea celui de al doilea trimestru al actualului an de învățămînt, această manifestare, care continuă și astăzi, a cuprins expuneri, dezbateri, prezentări de referate, activități practice destinate generalizării unor metode și forme eficiente în procesul de instruire și educație din

școlile municipiului. În cadrul ședințelor plenary care au avut loc ieri au fost prezentate expuneri despre dezvoltarea economico-socială a județului și țării noastre în cîincinaul 1986—1990 și orientările de perspectivă pînă în anul 2000 și despre sarcinile ce revin învățămîntului din documentele Congresului al XIII-lea al partidului. Dezbaterile, desfășurate și pe specialități, au evidențiat contribuția școlii la formarea conștiinței revoluționare, la dezvoltarea trăsăturilor moral-politice ale tinerei generații.

Vă informăm

EXPOZIȚII DE CARTE. La librăria „Ion Creangă“ din Petroșani s-a vernisat simbătă o expoziție de carte social-politică. Expoziția cuprinde lucrări de referință din opera filozofică, economică, socială și politică a președintelui României s o c i a l i s t e, tovarășul Nicolae Ceaușescu,

secretar general al partidului. O expoziție similară s-a deschis și la Muzeul mineritului din Petroșani. (A.H.)

ANGAJAMENT UTECIST. Pînă la această dată, uteciștii de la Preparația Coroești au realizat, prin muncă patriotică, economii finanțate de peste 20 000 lei. Tinerii uteciști de la această unitate s-au angajat ca în cîncea Congresului al XII-lea al U.T.C. să realizeze 60 la sută din planul anual. (M.B.)

DEZBATERE. Casa de cultură a sindicatelor din Petroșani organizează miine, 30 ianuarie, la ora 18, la cîminul de nefamiliști al I.M. Dilja,

PUNCT FINAL în întrecerea socialistă a unităților cinematografice din județ. Două unități din Valea Jiului au ocupat locurile fruntașe, mai precis, locul I cinematograful „7 Noiembrie“ din Petroșani (responsabil Francisca Ionașcu) și locul al II-lea, cinematograful „Cultural“ din Lupeni (responsabil Gabriela Andraș). Un frumos succes, ce răsplătește strădaniile depuse pentru asigurarea unor condiții optime de desfășurare a spectacolelor. (G.C.)

o dezbateri sub genericul „Conștiință, etică, echitate, comportament“. La dezbateri participă sociologul Valerian Prodanciu și juristul Virgil Diaconu. (G.B.)

DEMOGRAFICĂ. Al 100-lea nou născut înregistrat la Consiliul popular municipal se numește Andrei Vlad Gălățan, fiul unui muncitor și al unei educatoare din Petrița. De la începutul anului, 15 perechi de tineri au început „viața în doi“. (M.B.)

PARTIE DE SCHI. La Aninoasa, în locul numit Șes, s-a amenajat o pistă de schi. Printre cetățenii care s-au remarcat în această acțiune de muncă patriotică se nu-

mără Vasile Tămaș și Ilie Corlan. (T.S.)

STAREA VREMII. De la meteorologul de serviciu, Maria Șerban, am aflat că, ieri dimineață, temperatura aerului era de plus un grad la Petroșani și minus două grade în Parîng. (G.S.)

Rubrică realizată de Mircea BUJORESCU

Vă informăm

Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport

Juniorii Jiului vizează finala pe țară

Nu este de mirare că, de când Romulus Leca a fost numit antrenorul juniorilor republicani, în urmă cu trei ani, Jiul se află printre protagonistele seriei a 8-a, spre exemplu, înaintea acestui retur, conduce disputa cu 20 de puncte, devansând cele patru echipe arădene și fosta campionă națională Corvinul.

Rodul muncii mele, recunoaște modest fostul fotbalist al Jiului Romulus Leca, s-a conjugat fericit cu preocuparea conducerii clubului pentru propria pepinieră. Cine ar fi îndrăznit altădată să creadă că în această vacanță 75 de copii și juniori ai centrului nostru s-au pregătit la Geoagiu?

Postura de lideră într-o companie atât de selectă, obligă.

Deviza echipei noastre: o disciplină de fier, muncă permanentă, seriozitate — argumente ale jocului colectiv, prefațate la antrenamente și aplicate în partidele oficiale. Ca antrenor de juniori mă simt însă obligat să asigur divizionarei A schimbul de mîine, cu jucători tineri, cât mai compleți în materie de fotbal.

Practic, din totalul de

19 juniori, doar Adrian Mircea este originar din Sebeș, ceilalți sînt născuți și crescuți în Vale. O frumoasă pledoarie în favoarea fotbalului autohton.

Pregătirile divizionarelor de fotbal din Vale

— Selecția continuă, programul de pregătire după „sabloul” naționalei și divizionarelor A, colaborarea cu școala și familia, fiindcă acordăm o atenție deosebită muncii educative, ne asigură nu numai „producerea” de valori ci și formarea unor caractere umane profunde. Satisfacții? Ghițan, Codescu, Timofte, A. Mircea, Kalman au fost chemați în lotul U.E.F.A., Henzel a debutat în prima echipă.

— Și totuși nu toți juniorii noștri au fost reținuți de antrenorii federali.

— Am impresia că se preferă adesea jucători mai puțin dotați, pentru a face servicii unor divizionare B și C, obligate prin regulament să alinieze în teren și juniori. Să revenim la Jiul. Mai avem trei echipe de juniori II în campiona-

tu județean și șase grupe de copii. În ceea ce privește turul juniorilor I, Kalman a inseris 7 goluri, îl urmează în clasamentul eficacității: Surdoiu (5), Timofte, Krautil, Bendea

etc. Cei care depășesc limita de vîrstă trebuie să rămînă în Vale la Jiul, ori în „rodaj” la divizionarele din eșaloanele inferioare ale municipiului nostru. Nu peste mult timp și formația de tineret-speranțe a Jiului va arbora ambițiile mari. Cu atît mai mult cu cît, la complexul nostru sportiv dispunem de condiții materiale excelente, colaborarea antrenorilor este fructuoasă.

— Cum se anunță returul?

— Il angajăm cu o mobilizare exemplară, demonstrînd o disciplină fermă în teren și în afara lui. Vizăm cîștigarea seriei a VIII-a și o comportare cît mai bună în finala pe țară a juniorilor. Vrem deci să contribuim la revitalizarea fotbalului din Vale, să aducem cît mai multe satisfacții suporterilor Jiului, entuziaștii mineri, preparatori, constructori etc.

Sever NOIAN

(cite 4), Mircea (3), Oaidă (2) și Ciocea. Sînt jucători din toate dispozitivele echipei, semn că practicăm un fotbal modern, ofensiv: golaveraj 33—10, 10 victorii, o singură înfrîngere.

— Matyas, Radu, Ciocea, Bendea, Surdoiu evoluează, ultima oară în acest retur, între juniori.

— Le vor lua locul colegii mai tineri, tot atît de dotați; și acum ficcarea post este „dublă”: Krautil se „bate” cu Surdoiu pentru postul de aripă stînga, Codescu cu Arad, Bendea cu D. Mihai



O fotografie argument. Indisciplina (semnificativă față de surprinsă pe peliculă) a afectat în tur comportarea fotbaliștilor mineri din Paroșeni.

CLASAMENTUL SERIEI A VIII-A

1. Jiul Petrosani	11	9	2	0	33—10	20
2. Strungul Arad	11	8	1	2	32—20	17
3. Metalurgistul Cugir	11	6	3	2	23—18	15
4. Corvinul	11	7	0	4	26—12	14
5. F.C.M. Arad	11	6	2	3	26—13	14
6. C.S.S. Arad	11	6	2	3	20—15	14
7. Muresul Deva	11	4	0	7	16—21	8
8. C.S.S. Hunedoara	11	2	3	6	13—24	7
9. Rapid Arad	11	2	3	6	9—26	7
10. Minerul Lupeni	11	3	1	7	10—29	7
11. Unirea Alba Iulia	11	3	0	8	22—26	6
12. Aurul Brad	11	2	1	8	10—26	5

Minerul Paroșeni

Obiectivul echipei — promovarea

Și divizionara C Minerul Paroșeni a reluat pregătirile în vederea noului sezon fotbalistic, din data de 10 ianuarie; după vizita medicală și acomodarea la efort, lotul s-a deplasat la cabana Căprișoara. Reîntors la cîrma echipei, profesorul Tiberiu Benea, în tandem cu V. Ionescu, are la dispoziție o garnitură tină, omogenă și ambițioasă, cu care speră să promoveze în eșalonul secund. Calculele hîrtiei îndreptățesc speranțele tehnicienilor, dacă Mecanica Orăștie are plus șase în clasamentul adevărului, minerii, cu două puncte mai puțin (datorită mai ales indisciplinei din teren), au avantajul unui retur cu o programare favorabilă, la care se adaugă plusul de tehnicitate a echipei lor. Asupra noutăților survenite în pauza competițională ne-a informat antrenorul Tiberiu Benea.

— S-a renunțat la Pintea, Fiță și Nechimis, încă de la sfîrșitul turului activează la noi Vinătoru (fost la divizionara B Minerul Lupeni). Așadar lotul nostru are următoarea componență: Crecan, Sportnic — Buzduga, Leleşan, Nicu Adrian, Pîrvuleț, Vinătoru, Ispir — Iordache, Matula, Stanci, Bîrsan, Hădărean, Paraliță, Balaci — Boloș, Băltaru, Gitan, Păun (jucătorii subliniați sînt juniori — n.n.). Avem asigurată sprijinul material și moral al conducerii minei (director, ing. Ioan Besserman), al secției de fotbal (președinte, ing. Petru Tudor) și al asociației sportive (ec. Mihail Stancu).

— Ce obiective v-ați propus pentru noul sezon?

— Unul singur — PROMOVAREA.

Stefan ROTEA,
corespondent

CLASAMENTUL SERIEI A XI-A:

1. Mec. Orăștie	15	9	2	4	29—14	20
2. Min. Paroșeni	15	9	2	4	23—15	20
3. Viit. Cluj Napoca	15	7	8	5	20—15	17
4. Dacia Orăștie	15	8	0	7	25—17	16
5. IMIX Agnita	15	8	0	7	25—20	16
6. Unirea Ocna S.	15	5	6	4	21—21	16
7. Soda Ocna M.	15	7	2	6	15—22	16
8. Min. Vulcan	15	6	3	6	29—20	15
9. Metalul Aiud	15	5	5	5	16—14	15
10. Met. Sighișoara	15	6	3	6	14—18	15
11. Șt. C.F.R. Cluj-Napoca	15	6	2	7	20—12	14
12. Vict. Călan	15	6	2	7	23—25	14
13. Min. Certej	15	5	3	7	12—26	13
14. Inter Sibiu	15	5	2	8	11—18	12
15. Tîrnavele Blaj	15	5	1	9	12—28	11
16. Mec. Alba Iulia	15	3	4	8	17—26	10

Un bogat calendar competițional

Dacă am număra toate diplomele, toate cupele și plachetele cîștigate de membrii clubului sportiv „Pionierul”, de pe lîngă Casa pionierilor și șoimilor patriei din Lupeni, cu siguranță am fi martorii unui record în materie. O întregă sală, constituită într-o frumoasă expoziție de trofee, adăpostește premiile cucerite în diverse concursuri de-a lungul celor peste 15 ani de activitate. Dar, amănunte despre activitatea sportivă ne oferă prof. Vasile Nițescu, directorul casei pionierilor și șoimilor patriei:

— Toate succesele înregistrate de sportivii noștri — împărțiți în șase grupe (5 grupe de începători și una de avansați) — sînt legate de strădaniile sotiilor Angelea și Iosif Huda, care chiar de la primele ore de ființare a clubului, cu răbdare, cu mîgală au șlefuit și modelat talentul unor copii, care au răsplătit din plin eforturile și încrederea investite în ei.

— Bineînțeles, acestea se referă mai mult la

trecutul clubului. Pe noi însă ne interesează mai mult prezentul. Ce ne puteți spune?

— Pregătirile sînt începute de multă vreme în masivul „Straja”. Aici beneficiem de condiții excelente de pregătire. Dealtfel, sportivii noștri și-au trecut în palmares și primul concurs al anului, prin prezența la festivalul sporturilor de iarnă, desfășurat acum două săptămîni. Am înregistrat chiar și primele succese, însă atenția noas-

Lupte libere, divizia A

Una caldă, una rece...

Duminică, a debutat noua ediție a campionatului diviziei A de lupte libere, după o nouă formulă de desfășurare; astfel primele două clasate în serie se califică pentru turneul final, iar ultimele două retrogradează; s-a adoptat un nou sistem de punctaj: 4 puncte pentru victorie, 2 pentru egal, un punct — înfrîngerea și 0 puncte — neprezentarea. Divizionara A din Vale, Jiul Petrița, sub conducerea antrenorilor Ion Corbei și Costică Marmaliuc, și-a propus ca obiectiv menținerea la mijlocul clasamentului seriei a III-a și deci în prima divizie, demonstrînd însă, de la primul triumfiular, în sala Liceului industrial din Motru, că șansele pot fi totuși mai mari decît veleitățile.

În prima întîlnire, dintre Minerul Motru și Jiul, oaspetii și-au asigurat o victorie confortabilă, prin tîrșurile realizate de Vasile Adomnicăi (48 kg), Eugen Boțoroga (52), Mircea Risipitu (57), Vasile Plugar (82), Virgil Vasiliu

(plus 100) și debutanții în primul eșalon Romică Săpîntan (68), respectiv Florentin Zarif (100). Scor final 7—3 în favoarea oaspeților. Confruntarea minierilor cu reprezentanții Centrului de antrenament Tg. Jiu a dat cîștig de cauză, din nou, oaspeților: 6—4. Duelul pentru asigurarea primului loc s-a desfășurat între Centrul de antrenament și Jiul. Acuzînd arbitraje pîrtinitoare în partidele susținute de Adomnicăi și Boțoroga, precum și starea gripală a lui Nicușor Marmaliuc (62), reprezentanții noștri au înclinat steagul, după ce adăunaseră puncte doar prin Risipitu, Plugar și Zarif: 3—7.

Simbătă și duminică, la Deva, se va desfășura etapa județeană a campionatului republican al speranțelor olimpice (16—20 ani), de lupte libere, întreceri individuale, la saltele aliniindu-se garniturile: Constructorul Hunedoara, C.S.S. Deva, C.S.S. Petrosani și Jiul Petrița.

Andrei APOSTOL

Patinaj viteză

Cupa „Congresul al XII-lea al U.T.C.”

Duminică dimineața, la patinoarul „Preparatorul” din Lupeni și-au dat întîlnire 27 de concurenți și o numeroasă asistență de tineri iubitori ai acestui sport, în cadrul etapei municipale a competiției omagiale Cupa „Congresul al XII-lea al U.T.C.”. Concursul care a aliniat la start elevi din Uricani, Lupeni și Paroșeni a fost dominat de viteziștii gazdelor. Clasamentele probei rezervate sportivilor de 14—15 ani arată astfel: fete: Monica Rad (Liceul industrial nr. 1 Lupeni), Vanda Nițescu și Vali Munteanu (ambele de la Școala generală nr. 1 Lupeni); băieți: Cornel Ciobanu, Iosif Bob (Liceul industrial nr. 1 Lupeni), Adrian Rus (Șc. gen. nr. 3 Lupeni).

Teodora MESAROS,
instructor al Comitetului municipal U.T.C.

„Ghiociei Strajei!”

Noi speranțe ale schiului de performanță la Lupeni

Duminică, pe una din pirțile de lîngă cabana Straja Lupeni s-a desfășurat un concurs de schi pentru cei mai mici reprezentanți ai acestui frumos și util sport de iarnă. Au participat copii mici și șoimi ai patriei selectați din grădinițele și din grupele de șoimi ai patriei din localitate. Concursul a fost organizat de Clubul-spor-

tiv „Pionierul” Lupeni cu sprijinul consilierilor orașenești al pionierilor și șoimilor patriei, cu scopul de a selecționa pentru viitoarele clase de schi pe cei ce dovedesc înclinții și talent la această disciplină sportivă. După o întrecere care a aliniat la start 20 de copii și a fost urmărită de o numeroasă asistență, primele trei

locuri au fost ocupate, pe categorii, de următorii concurenți: categoria copii mici, băieți, locul I: Călin Moraru, II: Cătălin Boca, III: Claudiu Olteanu; categ. șoimi ai patriei, fete, locul I: Codruța Domokoș, II: Anca Bogdan, III: Margareta Gyenge; băieți, locul I: Cornel Pătruț, II: Gabriel Beldivan, III: Adrian Dascălu.

La buna desfășurare a concursului au contribuit corpul arbitrilor din Lupeni și cadre didactice de la C.S. „Pionierul”. Primilor trei clasate le-au fost înmîinate diplome și premii în obiecte, în cadrul unei festivități care a avut loc, pe platoul din fața cabanei.

V. STRAUȚ

Conferința organizației județene a Frontului Democrației și Unității Socialiste

(Urmare din pag. 1)

3. Programul de dezvoltare economico-socială a județului în cincinalul 1986—1990 și orientările de perspectivă până în anul 2000.

4. Programul directivă de creștere a nivelului de trai și ridicarea continuă a calității vieții în perioada 1986—1990;

5. Program de măsuri pentru participarea Consiliului F.D.U.S. și organizațiilor de masă și obștești componente la îndeplinirea sarcinilor cuprinse în documentele Congresului al XIII-lea al P.C.R.

6. Alegerea Consiliului Județean al F.D.U.S.

7. Alegerea delegaților la Congresul F.D.U.S. și desemnarea candidaților pentru Consiliul Național al F.D.U.S.

În continuare a fost prezentată darea de seamă cu privire la activitatea Consiliului județean al F.D.U.S. pentru îndeplinirea Directivelor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

Pe marginea documentelor aflate la ordinea de zi au luat cuvântul tovarășii: Elena Drozd, Cornel Rusu, Rafila Iacob, Viorel Răceanu, Doru Toma, Valeria Secan, Vasile Blendea, Virgil Sicoe, Nicolae Oargă, Alexandru Hotărâran, Ileana Bârsan, Danilă Moldovan, Romulus Dragoș, Ioan Rețegan, Andrei Soos, Ana Berian, Eugen Avram, Loghin Berende.

Materialele prezentate și participanții la dezbateri

au dat o înaltă apreciere contribuției hotărâtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la elaborarea și fundamentarea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R. privind dezvoltarea economico-socială a României în perioada 1986—1990 și a orientărilor de perspectivă până în anul 2000, subliniind totodată spiritul revoluționar și preocuparea sa neabătută pentru unirea și mobilizarea eforturilor și energiilor întregului nostru popor în vederea îndeplinirii politicii interne și externe a partidului și statului nostru. Reliefând profundul democratism al orânduirii noastre socialiste, darea de seamă și vorbitorii au analizat în spirit critic și autocritic activitatea politică, socială și cultural-educativă desfășurată de Consiliul județean al F.D.U.S., au evidențiat obiectivele ce trebuie realizate în strânsă unitate de către toți oamenii muncii din județul nostru pentru finalizarea în bune condițiuni a actualului cincinal, precum și îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce le revin în cincinalul 1986—1990 și până în anul 2000, făcând, în acest scop, o serie de propuneri. Participanții la conferință s-au angajat plenar să acționeze cu întreaga răspundere în spirit revoluționar, de ordine și disciplină, pentru îndeplinirea neabătută a sarcinilor cu-

prinse în documentele Congresului al XIII-lea al P.C.R.

Conferința a aprobat darea de seamă și activitatea Consiliului județean al F.D.U.S. De asemenea, a adoptat documentele supuse dezbaterii la ordinea de zi.

S-a trecut apoi la ultimul punct al ordinii de zi. Conferința a ales Consiliul județean al F.D.U.S., format din 135 de membri. În prima sa plenară, consiliul a ales biroul format din 23 de membri.

În continuare, conferința a ales pe cei 62 de delegați la Congresul al III-lea al F.D.U.S. și 8 candidați pentru Consiliul Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

În încheierea lucrărilor conferinței a luat cuvântul tovarășul Radu Bălan, prim secretar al Consiliului județean Hunedoara al P.C.R., președintele Comitetului executiv al Consiliului popular județean.

Într-o atmosferă de puternic entuziasm, participanții la Conferința organizației județene a Frontului Democrației și Unității Socialiste, au adoptat o telegramă adresată C.C. al P.C.R. tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Conferința județeană a Organizației Democrației și Unității Socialiste

(Urmare din pag. 1)

și unității socialiste de la constituire și până în prezent;

2. Program de măsuri pentru participarea organizațiilor democrației și unității socialiste la îndeplinirea sarcinilor cuprinse în documentele Congresului al XIII-lea al P.C.R.;

3. Alegerea Comitetului Județean al Organizației Democrației și Unității Socialiste;

4. Alegerea delegaților la Conferința pe țară a O.D.U.S. și desemnarea candidaților pentru Comitetul Central al O.D.U.S.

Pe marginea documentelor supuse dezbaterii conferinței au luat cuvântul tovarășii: Elena Rață Bugnar, Vasile Alonesei, Doina Dan, Aurel Lazea, Axente Tișu, Septimiu Ungur, Viorica Bența, Victoria Birzan, Gherghina Șerban, Violeta Dumitru.

Participanții la dezbateri au dat expresie — în numele celor peste 86.000 membri ai O.D.U.S. din județul nostru — înaltei prețuiri, dragostei fierbinți cu care oamenii muncii hunedoreni, întregul popor îl înconjoară pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducătorul clarvăzător al partidului și statului nostru, subliniind, în același timp, rolul decisiv pe care secretarul general al partidului îl are la elaborarea întregii politici de dezvoltare multilaterală a patriei, de ridicare a prestigiului României socialiste în lume. De asemenea, s-a dat glas satisfacției și unanimei aprobări față de prevederile cuprinse în istoricele documente adoptate de cel de-al XIII-lea Congres al

partidului, hotărârii nestrămutate a tuturor celor ce trăiesc și muncesc în județul Hunedoara de a le transpune întocmai în viață.

Constituie prin Hotărârea Congresului al II-lea al Frontului Democrației și Unității Socialiste, materializând generoasa inițiativă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, organizațiile democrației și unității socialiste reprezintă una dintre dovezile grăitoare ale preocupărilor permanente ale partidului, personal ale secretarului său general, pentru dezvoltarea caracterului democratic al societății noastre, pentru crearea cadrului de largă participare a întregului popor la elaborarea și îndeplinirea politicii de dezvoltare economico-socială a țării.

Participanții la dezbateri au relevat modalitățile concrete de acțiune folosite de comitetele județean, municipale, orășenești și comunale, din unități economice și instituții, cartiere și sate ale O.D.U.S. — sub îndrumarea permanentă a organelor și organizațiilor de partid, a consiliilor locale ale F.D.U.S. — pentru participarea membrilor

O.D.U.S. în strânsă colaborare cu organizațiile de sindicat, femei, tineret, cu celelalte organizații de masă și obștești, la îndeplinirea sarcinilor adoptate de Congresul al II-lea al F.D.U.S., pentru transpunerea în viață a programelor stabilite de partid, a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, date în timpul vizitelor de lucru în județul nostru. S-au făcut referiri la succesele înregistrate în activitatea economică, în gospodărirea

și înfrumusețarea localităților, în toate domeniile vieții economico-sociale a județului.

Propunerile formulate în cadrul dezbaterilor, pentru angrenarea mai puternică, în continuare, a tuturor membrilor O.D.U.S. la îndeplinirea sarcinilor cuprinse în documentele Congresului al XIII-lea au fost incluse în programul de măsuri adoptat în unanimitate de participanții la conferință.

După aprobarea activității desfășurate de Comitetul județean al O.D.U.S. în perioada care a trecut de la constituire și până în prezent, participanții la conferință au ales membrii noului Comitet județean al Organizației Democrației și Unității Socialiste. În funcția de președinte a fost aleasă tovarășa Aurora Mărza, ca vicepreședinte tovarășii Ioan Vasile Ianc, Aurel Lazea, iar ca secretar tovarășul Arpad Barra.

În cadrul ultimului punct de la ordinea de zi au fost aleși delegații la cea de-a II-a Conferință pe țară a O.D.U.S. și desemnați candidații pentru Comitetul Central al O.D.U.S.

Lucrările Conferinței județene a Organizației Democrației și Unității Socialiste s-au încheiat într-o atmosferă de deplină angajare, care exprimă elocvent hotărârea nestrămutată a tuturor membrilor O.D.U.S. de a acționa cu toată energia, alături de ceilalți locuitori ai județului Hunedoara, pentru transpunerea în viață a mărețelor sarcini izvorâte din istoricele documente ale Congresului al XIII-lea al partidului, garanție sigură a mersului neabătut al României socialiste spre noi culmi de civilizație și progres.

Membrii Consiliului județean al F.D.U.S.

Aurel Apostoiu, Ioan Achim, Iosif Ambros, Eugen Avram, Nicolae Bucuman, Reghina Raveca Bolog, Tania Busuioac, Gheorghe Benea, Samson Butnar, Nicolae Bozdog, Arpad Barra, Zorita Bătuca, Maria Bosorogan, Vasile Blendea, Loghin Berende, Elena Biscaru, Eugenia Burducea, Venicu Ioan Cean, Voichița Coeioabă, Ștefan Chezan, Gheorghe Crîșnic, Ioan Crețu, Dumitru Cojocaru, Paulina Căcea, Olivia Călean, Traian Creț, Radu Ciobanu, Elisabeta Dărămuș, Săndel Diaconu, Nicolae Dobre, Iuliana Daniel, Adriana Dobrotă, Florica Dragoș, Nicolae Dănilă, Margareta Dănilă, Viorica Drăgoi, Elena Drozd, Romulus Dragoș, Gheorghe Dobrescu, Gheorghe Diaconescu, Floarea Dirvan, Tiberiu Fazekas, Vasile Gogosanu, Maria Ghisan, Elena Grigoras, Viorica Gulea, Maria Gligor, Nicolae Hătegan, Iuliu Hanke, Alexandru Hotărâran, Didona Horia, Ioan Iancu, Rafila Iacob, Gheorghe Ionescu, Mircea Jampa, Angela Jurmoni, Iosif Katona, Iosif Kelemen, Gaspar Link, Frâșina Livădaru, Aurel Lazea, Maria Marta, Ioan Maria, Constantin Matei, Viorel Magda, Angelica Manea, Valer

Macea, Nicolae Mărculescu, Elena Moldovan, Aurelia Mihăulescu, Otilia Moga, Dănilă Moldovan, Cățița Mihăilă, Maria Mitrofan, Octavian Mireștean, Traian Moise, Emil Maioreșcu, Gheorghe Mihai, Aurora Mărza, Constantin Nicula, Ioan Niculescu, Natașa Natalia Nichita, Nicolae Nicolaescu, Maria Nistor, Romulus Niculescu, Iulia Nicov, Nicolae Oargă, Maria Oneiulenco, Vasile Oros, Augustin Poenari, Miron Pepenar, Irina Păun, Grigore Peter, Liviu Popescu, Maria Pădurean, Iuliu Pătroi, Savina Paveloni, Marița Popa, Nicolae Ioan Pirvu, Vasile Răduci, Elena Rus, Eugenia Rujoi, Elena Rad, Ioan Rețegan, Petru Radu, Cornel Rusu, Romulus Rusu, Ieronim Rusan, Elena Bugnar Rață, Domnica Sabiescu, Ana Szatmary, Arpad Sipos, Iolanda Simpefening, Doina Stanciu, Maria Stănilă, Maria Solomon, Viorica Sinoi, Eugenia Spinean, Andrei Soos, Valeria Secan, Ana Suciu, Cornel Ștefan, Romulus Ștefoni, Valeria Stoian, Iolanda Szemciuc, Ștefan Tudor, Emilia Tudor, Nicoleta Tudoran, Raveca Table, Mircea Titel, Axente Tișu, Petru Doru Toma, Maria Ungur, Teodor Vulpe, Georgeta Vlad.

Membrii Biroului executiv al Consiliului județean al F.D.U.S.

Maria Mitrofan — președinte, Eugenia Spinean, Mircea Jampa, Aurora Mărza — vicepreședinte, Octavian Mireștean — secretar, Rafila Iacob, Elena Drozd, Floarea Dirvan, Cornel Rusu, Iosif Kelemen, Valeria Secan, Ana Suciu, Axente Tișu,

Valeria Stoian, Traian Creț, Petru Doru Toma, Viorica Gulea, Georgeta Vlad, Iuliu Hanke, Traian Moise, Ioan Rețegan, Elena Bugnar Rață, Aurel Lazea — membri.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Avertismentul, I—II; Unirea: Arma misterioasă; Paringul: Moara lui Călfar.
LONEA: Pescărușul speranței.
ANINOASA: Nu pot să-ți spun adio.

LUPENI — Cultural: Tatii și bunicii.

URICANI: Insula lebedelor.
TEATRUL DE STAT „VALEA JIULUI”, la sediu, orele 16,30 și 19 — Videotecă.

TV

20,00 Telegenial (parțial color).
20,15 Actualitatea în economie.
20,25 Seară de operă (co-

lor).

„Carmen”, de Bizet — selecțiuni.
21,30 Universul familiei.
21,50 Telegenial (parțial color).

PRONOEXPRES

Numerele extrase la tragerea excepțională Pronoexpres din 27 ianuarie 1985:

FAZA I:

Extragerea I: 14, 4, 28,

16, 37, 26, 39, 40.

Extragerea a II-a: 34, 5, 10, 42, 21, 28, 14, 6.
Extragerea a III-a: 20, 25, 23, 6, 24, 42, 19, 26.
FAZA A II-A:

Extragerea a IV-a: 19, 34, 44, 3, 7, 42.

Extragerea a V-a: 34, 6, 41, 33, 23, 24.

Extragerea a VI-a: 45,

29, 3, 9, 30, 27.
Fond total de câștiguri: 1896 866 lei.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Seară culturală româno-finlandeză

HELSINKI 28 (Agerpres). — La Helsinki a avut loc o seară culturală româno-finlandeză dedicată aniversării Unirii Principatelor. După ce a fost prezentată semnificația actului Unirii de la 24 ianuarie 1859, au fost pro-

iectate filme documentare înfățișând progresele României contemporane în domeniile economic, social, precum și aspecte din istoria poporului român. A fost prezentată, de asemenea, o expoziție de artizanat.

Conferința internațională de la Delhi, consacrată problemelor dezarmării

DELHI 28 (Agerpres). — Șefii de stat sau de guvern din Argentina, Grecia, India, Mexic, Suedia și Tanzania, participanți la lucrările conferinței internaționale consacrate problemelor dezarmării, din capitala indiană, au adoptat „Declarația de la Delhi”, care conține un nou apel adresat țărilor ce dețin arme nucleare de a pune capăt actualii curse

a înarmărilor în domeniul atomic. Documentul cere să înceteze „experiențele, producția și desfășurarea de arme nucleare și de sisteme de transport al acestora”. Puterile nucleare sînt chemate să negocieze un tratat în acest sens și să facă totul pentru a evita cursa înarmărilor nucleare în spațiul cosmic.

PE SCURT

CONVOCAREA UNEI CONFERINȚE INTERNAȚIONALE ASUPRA ORIENTULUI MIJLOCIU ar aduce o semnificativă contribuție la soluționarea echitabilă a situației din zonă, se subliniază în Programul de activități pe anul 1985 al Comitetului O.N.U. pentru exercitarea drepturilor inalienabile ale poporului palestinian.
NAVETA SPAȚIALĂ AMERICANA „DISCOVERY”, care a efectuat o misiune orbitală militară de trei zile, a aterizat, duminică, la ora 19,23 G.M.T., a anunțat NASA. Potrivit agențiilor de presă, această misiune s-a desfășurat în condițiile unui secret total privind operațiunile executate.

Mica publicitate

ANUNȚURI DE FAMILIE

Vasile, soț, anunță pe cei ce au cunoscut-o, împlinirea unui an de la moartea fulgerătoare a scumpei soții

FACERE VILCAN MARICA
Nu o voi uita niciodată. (3238)

Părinții și sora, amintesc celor care au cunoscut-o că se împlineste un an de la dispariția scumpei noastre

PĂTRAȘCU EUGENIA
Nu o vom uita niciodată (3229)